
TEKNISKA EGENSKAPER

1 	 Låg noshöjd – upp till 10% mindre materialåtgång, sparar tid

2	 Tunn och flexibel

3 	 Designad med optimerad vinkel för bästa resultat

4	 Anpassad hålbild för optimerad spackling och utfyllnad

5 	 Stark & slagtålig, tillverkad av ABS-plast

6 	 Tillverkat av miljövänlig och återvinningsbar ABS-plast

7 	 Självhäftande
	 – försett med en stark självhäftande tejp
	 – utrustad med ”fingerlift” för snabbt och enkelt montage.  

8	 Smart måttskala
	 – klipps enkelt till önskad längd med en vanlig sax.

TEJPHÖRNSKYDDET FINNS I 3 OLIKA LÄNGDER:

Scanna QR-koden  
för att se filmen om 

tejphörnskyddet

TEKNISKA EGENSKAPER/MONTERINGSANVISNINGAR

INTRODUKTION / BRA ATT VETA  Hörnskyddet är framtaget för gips- 
beklädda ytterhörn och förstärker gipshörnets motståndskraft emot stötar  
och kraftiga slag.

Kontrollera alltid gipshörnets kvalitét. Det skall alltid vara godkänd enl. gällande 
branschstandard.

Konkret hörnskydd skall monteras på ytterhörn gjort av kartongklädd gips. 
(OBS! Ej testad på andra material).

Konkret hörnskydd har en mycket ”låg noshöjd ” i kombination med en  
optimerad vingtjocklek, detta reducerar den totala mängden spackel som 
behöver användas.

Konkret hörnskydd är enbart avsedd för inomhusbruk.
– Viktigt att kontrollera och dokumentera ytterhörnets/tejphörnskyddets  
yttemperatur innan uppsättning.

Lägsta tillåtna yttemperatur 10°C grader. Lägsta tillåtna rumstemperatur  
7°C grader.

Hörnskyddet skall monteras i relativ rumsfuktighet mellan 30>% - <70%.
– Viktigt att ytterhörnet är fukt- och dammfritt innan montering.

Art. nr  2300250	 Tejphörnskydd  2,5M
Art. nr  2300270	 Tejphörnskydd  2,7M
Art. nr  2300300	 Tejphörnskydd 3,0M

1. MÄT/KAPA
Mät längden på hörnet och klipp till hörnskyddet i önskad 
längd med en sax, alternativt plåtsax eller kniv. 

+ Konkrets tejphörnskydd är utrustad med en smart mått-
skala som gör det lätt att måtta rätt efter hörnets längd. 

 
2. TA BORT TEJPSKYDD
OBS! Innan du tar bort tejpskyddet för applicering  
– kontrollera att gipshörnen är jämnt gipsade. 
 
Borsta bort damm från ytan så att tejphörnskyddet sedan 
kan få ett ordentligt fäste. 

+ Konkrets tejphörnskydd är utrustat med ”fingerlift” – 
som gör det enkelt att snabbt dra bort tejpskyddet. 

3. MONTERING HÖRNSKYDD
Innan du applicerar – känn gärna med fingret på limmet, 
det ska kännas ”klibbigt” – montera! Kontrollera att under-
laget har rätt temperatur. Det ska inte understiga 10°C. 

Tryck sedan fast hörnskyddet noga över hela ytan för 
hand eller med hjälp av ett rullverktyg. Viktigt att profilen 
monteras dikt an mot gipsen.

+ Konkrets hörnskydd har en förtejpad insida och en 
kraftfull liner med en så kallad ”Fingerlift” funktion. Detta 
gör det enkelt att avlägsna linern ifrån profilen innan 
uppsättning, även med montagehandskar. 

OBS! När hörnskyddet limmats fast mot gipsskivan kan det 
inte tas bort och återanvändas.

4. SPACKLA
När hörnskyddet är färdigmonterat kan du lägga första lagret 
spackelmassa med klistrande funktion över hörnskyddet med 
hjälp av en spackelspade (150-250 mm). Hörnskyddet skall 
spacklas första gången min 15 cm ifrån ytterhörnet Hålen ska 
vara helt igenfyllda. Låt torka. 

Viktigt att spacklet får torka igenom enl. spackelleverantörens 
rekommendationer, innan man lätt slipar av hörnet med finkor-
nigt sandpapper innan 2.a spacklingen. Spackelmassan skall 
vara ett s.k. limmande spackel. Godkänt för pappersremsa för 
bästa fästförmåga. 

+ Konkrets tejphörnskydd har en optimerad nos som spack-
eln vilar emot när man ska applicera spackelmassa.
+ Konkrets tejphörnskydd har en väl anpassad hålbild för 
att optimera spacklingen för att göra jobbet så smidigt som 
möjligt med kort torktid.

OBS! Torktiden kan påverkas av temperatur och luftfuktighet.
kan det inte tas bort och återanvändas. 

5. KONTROLLERA MONTERING
När första lagret spackel torkat, kontrollera att hörnskyddet 
sitter fast samt att inga luftbubblor uppstått. Kontrollera gärna 
med vattenpass att spacklingen är rak. 

6. SPACKLA IGEN
När första lagret spackel torkat kan du lägga på det andra 
lagret med spackelmassa på hörnet med spackelspade (250 - 
300 mm) så jämnt som möjligt. Gå minimum 10 cm utanför det 
första lagret med spackelmassa. Låt därefter spacklet torka 
enligt föreskrivna angivelser. Slipa därefter av ytterhörnet, 
avlägsna överflödigt damm innan målning/tapetsering.

Konkrets hörnskydd är optimerat för att spacklas endas 2 
gånger eller fler vid behov, om andra spacklingen spacklas 
bredare än 25cm ifrån ytterhörnet.  
 
7. KLART
Nu är ytan klar för tapetsering eller målning!

Konkret tejphörnskydd är miljövänlig och har optimerad design & konstruktion 
som underlättar spackling samt skyddar mot slag & stötar

MONTERINGSANVISNINGAR  
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